

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 24 06 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre aprobare rețea școlară 2020 - 2021 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare completare și modificare regulament serviciul public apă – primar;
- Proiect hotărâre aprobare completare și modificare contract furnizare serviciul public apă – primar;

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Neculcea Vasile, a fost adoptată hotărârea nr. 19.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 20 05 2020, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare rețea școlară 2020 - 2021 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 20.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare completare și modificare regulament serviciul public apă – primar, secretarul comunei general al citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare.

La ședință participă și domnul Ionuț Andrei reprezentant al S.C. Aquaterm AG 98 S.A., care arată:

- modificarea propusă a fost recomandată de Curtea de Conturi în urma constatări în teren;
- există o rămânere în urmă a facturării consumului de apă, atingând un procent de aproape 30%;
- situația trebuie urgent rezolvată;
- atrage atenția protejării apometrelor pentru a nu fi deteriorate, răspunde proprietarul care se racordează la rețeaua de apă.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 prezenți, devenind hotărârea nr. 21.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare completare și modificare contract furnizare serviciul public apă – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 22.

Citi următoarele adresele:

Adresa nr. 3119, 3112/03 06 2020 a Instituției Prefectului – Județul Argeș și memoriul doamnei Niculescu Simona Lucia, adresat Secretarului General al Guvernului și înregistrată la noi cu nr. 4982/10 06 2020 precum și răspunsul ce urmează să fie comunicat.

Pentru apa solicitată toți consilierii locali sunt de acord ca doamna Niculescu Simona Lucia să contribuie financiar la sursa de apă necesară, care poate fi preluată de la familia Popescu, sau de la fântânile existente pe raza comunei, așa cum a mai procedat.

Decizia nr. 209/2020 pronunțată de Curtea de Apel Craiova în ședința publică din data de 10 februarie 2020, în dosar nr. 6186/109/2018 prin care a fost admis recursul formulat de Insepectoratul General pentru Situații de Urgență, Instituția Prefectului – Județul Argeș, UAT Băiculști, Consiliul Local Băiculești și Primarul Comunei Băiculești, împotriva sentinței civile nr. 136 din 18 februarie 2019, pronunțată de Tribunalul Argeș – Secția civilă, în contradictoriu cu intimata reclamantă Nicolescu Simone Lucie.

Casează în parte sentința și în rejudecare respinge cererea împotriva UAT Băiculști, Consiliul Local Băiculești, ca fiind îndreptată împotriva unor persoane lipsite de calitate procesuală pasivă și respinge cererea împotriva Insepectoratul General pentru Situații de Urgență, Instituția Prefectului – Județul Argeș și Primarul Comunei Băiculești, ca rămasă fără obiect.

Citația dosar 2393/109/2019, pârât Linu Nicolae, termen de judecată 06 iulie 2020, toți consilierii prezenți sunt de acord ca avocatul să ne reprezinte.

Primarul comunei propune să se poarte discuții cu cetățenii de pe raza comunei, racordați la rețeaua publică de apă, pentru a plăti restanțele la apa consumată și să-i informeze că un reprezentat al S.C. Aquaterm AG 98 S.A periodic va veni și va citit contour de apă și va face și încasări.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 29 07 2020, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trim. II – primar;
- Raport asistenți personali semestrul I – Serviciul asistență socială.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VASILE NECULCEA**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**